Az irassal a célom a kozolt allitasok igazolasa és némi kiegészitése volt.

Az alabbi csillaglizenetek a matematika nyelvén szdlnak és eddig soha nem latott

Osszefliggésben fogjak tobbek kozt a piramisok altal leképzett és csak a bevatottak szamara
hozzaférhetd tudast:

Kezdjiuk az Orion 6vet lelképezd 3 egyiptomi piramissal:
Kefrén, Merentapf (kis piramis), Kheopsz
A Kefrén piramis alapéle, 10 masodlagos gyokének 100 szorosa (m):

23
K, = 107310 K, = 215.443469

vagy masképpen ugyenez:

A kis piramis alapéle enek a fele, azaz:

2
107 3
Mp = T\/ 10 Mp = 107.7217345

vagy masképpen ugyenez:

Ma= Mp = 107.7217345

A nagy piramis, Kheopsz alapéle a Kefrén és Merantapf alapélének a szorzata:
3
23— /10
Np = 10 -\/F)-T
vagy masképpen ugyenez:

? (1j (1j
10 3 3
NQ =—"-10 -10

2

(zj (5j
1 3 3
Na,= 95-107-10 Na=9-10

Np = 232.07944168



A nagy piramis magassaga a Kefrén piramis alapélének a négyzetgydkénak a 10 szerese:
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A nagy terem, vagy a Kiraly termeének méretei (méter)-ben:

a:= 5.196 b:=5.7735 G.= 10.5409

emeljuk mindegyik tagot négyezetre és szamitsuk ki a kobét.
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vagyis ezt lehet szamologép nélkdl is: 27-@-% = 100000

Tovabbi érdekesség:
Ha a nagy piramis kerlletét elosztjuk a magassaganak a 2 szeresével, az eredmény:

A Kheopsz piramis kerulete (m):
KN = 4'Npa Ky = 928.31776672

A fentiek szeint a Kheopsz piramios magassaga: Ny = 146.77992676



Végezzik el parametrikusan:

4510 3 2 -el val6 egyszerusités és 10 bevitele a a szamlalé hatvanykitevéjébe
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A kitev6t kozos nevezbre hozva:

=10\ vagy P;.:=/10 P; = 3.16227766
T = 3.14159265

Ez megkdzeliti a 1 értékét, de végul is az eredmény 10 elsédleges gyoke.

Tovabbi érdekesség:

A nagy piramis egyik alapéle leosztva az év napjainak szamaval, a féld sugaranak tizmilliomod
részét kapjuk.

Np Hivatalos adat:
=T G, = 0.63548588 sugar az egyenlitén: 6378 km
365.2 sugar a sarkokon: 6357 km

Innét szarmazik a piamishivelyk elnevezés, ami G, = 0.63548588 m

A 2.3 millio k6témbbél alloé nagy piramis "szellézéaknai" az Orion csillagképre, vagyis a
Sziriuszra a kisgdncolre (Ursa minor) és Sarkanyra (Draco) iranyulnak. A harok gizai piramist
az Ozoriszt megszemélyesitd Orion csillagkép k6zéps 3 csaillaganak mintajara épitették.















